



– За истекшие десять месяцев 2014 года, по результатам проведенных Минтрансом Московской области плановых и внеплановых проверок таксомоторных перевозчиков, возбуждено 3295 дел об административных правонарушениях, – сообщил Министр транспорта Московской области Александр Зайцев. – Нарушители привлечены к административной ответственности и оштрафованы на общую сумму 7 миллионов 235 тысяч рублей.

Штрафы оформлены за следующие нарушения КоАП РФ:

ст.11.14.1ч.1. Отсутствие в салоне легкового такси информации, предусмотренной Правилами перевозок пассажиров и багажа (наименование транспортной организации, условия оплаты, визитная карточка водителя, наименование и контактная информация контролирующего органа, правила пользования легковым такси);

ст.11.14.1ч.2. Невыдача пассажиру кассового чека или квитанции в форме бланка строгой отчетности, предусмотренных Правилами перевозок пассажиров и багажа и подтверждающих оплату пользования легковым такси;

ст.11.14.1ч.3. Отсутствие на транспортном средстве, используемом для оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа, цветографической схемы легкового такси и (или) опознавательного фонаря на крыше указанного транспортного средства;

ст.12.31.1.ч.1. Осуществление перевозок пассажиров и багажа, грузов автомобильным транспортом с нарушением профессиональных и квалификационных требований, предъявляемых к работникам;

ст.12.31.1.ч.2. Осуществление перевозок пассажиров и багажа, грузов автомобильным транспортом с нарушением требований о проведении предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств;

ст.12.31.1.ч.3. Осуществление перевозок пассажиров и багажа, грузов автомобильным транспортом с нарушением требований о проведении предрейсового контроля технического состояния транспортных средств.

– Наиболее эффективной мерой контроля деятельности таксомоторных перевозчиков, являются совместные рейды представителей Минтранса Московской области и сотрудников полиции, направленные на выявление и пресечение правонарушений в указанной сфере деятельности, – отметил Александр Зайцев. – В рамках операции «Таксист» в соответствии с утвержденным графиком ежемесячно проводятся совместные рейды с УГИБДД по Московской области и органами полиции. Такие мероприятия планируются и проводятся регулярно, – сказал Министр.

Министерство транспорта Московской области постоянно проводит плановые мероприятия по контролю соблюдения законодательства, регулирующего перевозки легковым такси. Ежегодно разрабатываются и согласовываются с Прокуратурой Московской области планы проведения проверок. В ходе данных мероприятий особое внимание уделяется квалификации водителей и специалистов, связанных с эксплуатацией транспортных средств и обеспечением безопасности дорожного движения.